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  01-02حل ال����� 

 یل�� ال��ل ال�الي �ل ال��احل اللازمة ل�ل ال
�نامج ال��ي.

  �ــالــ) '�&ن خ# أفقي ع�ــ الق*ــ� ال(

�Xال�ق�ة   �  ؛20

  ـــــــة هــي �ـــــــة الــ�ــلــ&ل الــ�ــ�ــ�ــ مــ�ــ�ــق

 ال���قة ال�ل&نة 0الل&ن الأخ.�.

  ق�ة�� ال�، Cال�ل الأم(ل '�&ن ع

 ��Xوع�ـــــ�هـــــا ن3ـــــ  �
�	



�Xو   �

� �و  20
�
	



  

  

 : � 2X2+    1X3   =120الق*

   ↓ 1ال�ق�ة   ↓ 2ال�ق�ة 

40  0  �� 

0   60  �� 

 :�  2X 14X + 2 160 =الق*

   ↓ 1ال�ق�ة   ↓ 2ال�ق�ة 

40  0  �� 

0   80  �� 
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  02-02حل ال����� 

  یل�� ال��ل ال�الي �ل ال��احل اللازمة ل�ل ال
�نامج ال��ي.

 

  ـــــــة هــي �ـــــــة الــ�ــلــ&ل الــ�ــ�ــ�ــ مــ�ــ�ــق

 ال���قة ال�ل&نة 0الل&ن الأخ.�.

  ق�ة�� ال�، Bال�ل الأم(ل '�&ن ع

 ��ها ن3��Xوع  �
�	

��

  

�Xو  �
���

��

   

� �و 
�
�
	

��

≅ 217,89  

  

 : � 2X8+    1X2   =40الق*

   ↓ 1ال�ق�ة   ↓ 2ال�ق�ة 

20  0  �� 

0   5  �� 

 :�  10X 116X + 2 80 =الق*

   ↓ 1ال�ق�ة   ↓ 2ال�ق�ة 

5  0  �� 

0   8  �� 

 :�  9X 13X + 2 63 =الق*

   ↓ 1ال�ق�ة   ↓ 2ال�ق�ة 

21  0  �� 

0   7  �� 
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  03-02حل ال����� 

  یل�� ال��ل ال�الي �ل ال��احل اللازمة ل�ل ال
�نامج ال��ي.

  ـــــــة هــي �ـــــــة الــ�ــلــ&ل الــ�ــ�ــ�ــ مــ�ــ�ــق

 ال�ل&نة 0الل&ن الأخ.�. ال���قة

  ق�ة�� ال�، Bال�ل الأم(ل '�&ن ع

 ��ها ن3��Xوع  � 15  

�Xو  � � �و  30 1050 
  

 : � 2X3+    1X6   =180الق*

    ↓ 1ال�ق�ة  ↓ 2ال�ق�ة 

30 0  �� 

0   60  �� 

 :�  6X 14X + 2 240 =الق*

    ↓ 1ال�ق�ة   ↓ 2ال�ق�ة 

60 0  �� 

0   40  �� 
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  04-02حل ال����� 

  یل�� ال��ل ال�الي �ل ال��احل اللازمة ل�ل ال
�نامج ال��ي.

  ـــــــة هــي �ـــــــة الــ�ــلــ&ل الــ�ــ�ــ�ــ مــ�ــ�ــق

 ال���قة ال�ل&نة 0الل&ن الأخ.�.

  �*ــــل حــــل غ 
ــــامج ال��ي 'ق ال
�ن

ـــــــة ال�ل&ل  م�ـــــــ�د، نB�ا لA&ن م��ق

ـــــة غ*� م�ـــــ�ودة مE الأعلى،  �ال���

.GHBن&ع ال�ع Eف هي م� وأن دالة اله
  

 : � 2X4+    1X8   =120الق*

    ↓ 1ال�ق�ة  ↓ 2ال�ق�ة 

15 0  �� 

0   30  �� 

 :�  9X 16X + 2 150 =الق*

    ↓ 1ال�ق�ة   ↓ 2ال�ق�ة 

25 10  �� 

0   10  �� 
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  05-02حل ال����� 

  یل�� ال��ل ال�الي �ل ال��احل اللازمة ل�ل ال
�نامج ال��ي.

  

  ـــــــة هــي �ـــــــة الــ�ــلــ&ل الــ�ــ�ــ�ــ مــ�ــ�ــق

  ال���قة ال�ل&نة 0الل&ن الأخ.�.

  ـــــــل حـلــ&ل 
ـــــــامـج الـ�ــ�ــي 'ـقــ الـ
ــ�ن

ـــــا في الق�عـــــة  Hـــــان Hـــــة ب م�عـــــ�دو م�(ل

� �و   ،[B,C]ال��HN�Oة  40  
  

 : � 2X3+    1X5   =15الق*

    ↓ 1ال�ق�ة  ↓ 2ال�ق�ة 

3 0  �� 

0   5  �� 

 :� 2X4+  1X2   =8الق*

    ↓ 1ال�ق�ة   ↓ 2ال�ق�ة 

4 0  �� 

0   2  �� 

 :�  1X 11X + 2 4 =الق*

    ↓ 1ال�ق�ة   ↓ 2ال�ق�ة 

4 0  �� 

0   4  �� 
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  06-02حل ال����� 

  یل�� ال��ل ال�الي �ل ال��احل اللازمة ل�ل ال
�نامج ال��ي.

  

  ـــــــل
ال
�نـــــــامج ال��ي لا 'ق

حل&ل، O0ــــــــــــــ
ــــV عــــ�م وج&د م��قــــة 

ـــــــة  ـــــــة؛ أW أن م��ق �ال�ل&ل ال���

ال�ل&ل ال����ـــة YZـــارة عE م�3&عـــة 

  خالHة.
  

 : � 2X6+    1X8   =24الق*

    ↓ 1ال�ق�ة  ↓ 2ال�ق�ة 

3 0  �� 

0   4  �� 

 :� 2X4+  1X10   =20الق*

    ↓ 1ال�ق�ة   ↓ 2ال�ق�ة 

2 0  �� 

0   5  �� 

 :�  12X 16X + 2 24 =الق*

    ↓ 1ال�ق�ة   ↓ 2ال�ق�ة 

4 0  �� 

0   2  �� 

 

  


